Meno pacienta:

TESTY CHODZE (WISCI II, TUG, 10MWT, 6MWT)

Rok narod.:

1. WISCI Il (Walking Index for Spinal Cord Injury)
Zaskrtnite policko v tabulke A, ktoré zodpovedd aktualnym schopnostiam pacienta, potom zhodnotte v tabulke B dosiahnutu troven chodze.
Ak st pri chddzi vyuZivané pomdcky, ktoré nie st uvedené v tabulke B — Grover chédze, mali by byt zdokumentované v tabulke A — spdsob chédze

Meno lekara: Datum:

A.Spdsob chodze
Typ chodze: diferencovana (striedavd) chodza: I:I nediferencovana chédza (Svihom): |:|
a a n p hodnotenie
pomacky ortézy asisstencia pocitulpacienta
. - . Lo velmi
bradla viacej ako 10 m dlhé na DK dve maximalna 2 osoby .
pohodiné
10m jedna
. . . . strednd a celkom
choditko Standardné kratke na DK dve L 2 osoby pohodiné
-
kolieskové .
jedna
, . L strednd a ani pohodiné
vysoké zamknuty kolenny kib I 1 osoba ani nepohodiné
barle . .
pod pazuchou dve odomknuty kolenny zhyb
iedna mierne
J nepohodiné
barle dve iné:
francuzske )
iedn. velmi
jedna nepohodiné
" viacbodova
palica
vychadzkova
bez pomécok bez ortéz: bez asistencie
B.Uroven chodze (WISCI Levels)
Uroveii | Pomacky Ortézy | Asistencia dalSich oséb | Vzdialenost
0 neschopny chédze
1 bradla ANO 2 osoby mensia ako 10 m
2 bradla ANO 2 osoby 10m
3 bradla ANO 1 osoba 10m
4 bradla NE 1 osoba 10m
5 bradla ANO Ziadna 10 m
6 choditko ANO 1 osoba 10 m
7 2 barle ANO 1 osoba 10m
8 choditko NE 1 osoba 10 m
9 choditko ANO Ziadna 10 m
10 1 podporna palica alebo 1 barla | ANO 1 osoba 10 m
11 2 barle NE 1 osoba 10 m
12 2 barle ANO Ziadna 10 m
13 choditko NE Ziadna 10m
14 1 podporna palica alebo 1 barla | NE 1 osoba 10m
15 1 podporna palica alebo 1 barla | ANO Ziadna 10m
16 2 barle NE Ziadna 10m
17 Ziadna NE 1 osoba 10m
18 Ziadna ANO Ziadna 10 m
19 1 podporna palica alebo 1 barla | NE Ziadna 10 m
20 Ziadna NE zZiadna 10m
2. TUG (Tlmed Up and GO) | obuv | | | pomaocky | | | vypisat (napr. peron.péska + 2FB |
| I ano I nie ano nie | |

Pacient sa postavi zo stolicky, absolvuje trasu 3 m, otogéi, vrati sa naspit na stolicku. Meriame celkovy &as v sekundach

3. 10MWT (10metrovy test chodze)

Meriame ¢as v sekundach, za ktory pacient absolvuje 10 m

4. 6MWT (6minutovy test chddze)

| obuv | | | pomécky | | | vypisat (napr. peron.péska + 2FB |

| | ano | nie

| obuv | | | pomocky | | | vypisat (napr. peron.paska + 2FB

4no | nie |

Meriame vzdialenost v metroch, ktoru pacient absolvuje po¢as 6 minut chédze




